
Результаты II-ого Международного Фестиваля Циркового Искусства
 «ALMATY CIRCUS FESTIVAL»


ГРАН ПРИ завоевали канатоходцы «Тройное дыхание» под руководством Кристины Воробьёвой (Узбекистан).
ЗОЛОТО Фестиваля получила воздушная гимнастка на петлях Мария Терентьева с номером «Вглядываясь в солнце» (Россия).
ЗОЛОТОЙ приз Фестиваля завоевал номер Воздушное кольцо «Duo Antresol» Светлана Михнюк и Алина Габбасова (Россия).
ЗОЛОТО «ALMATY CIRCUS FESTIVAL» получила эквилибристка Вонг Мэнчэнь (Китай).
СЕРЕБРО завоевал воздушный дуэт на ремнях «Полет в дожде» Марина Стародубова и Даяна Жетписова под руководством Заслуженного деятеля Республики Казахстан Курмангали Досбатырова (г.Алматы, Казахстан).
СЕРЕБРЯНАЯ награда вручена номеру «Чёрные орлы» Икарийские игры (Эфиопия).
СЕРЕБРЯНУЮ награду получил номер «Дрессированные собаки», руководитель номера Евгений Комисаренко (Россия).
[bookmark: _Hlk169548626]БРОНЗОВАЯ награда завоевана воздушной гимнасткой на ремнях Кимберли Дзаватта номер «Сила» (Италия).
БРОНЗОВЫМИ призерами стали артисты Роман Кронжко, Ангелина Прохорова - воздушный дуэт на ремнях «Пойманная под дождем» (Украина).
БРОНЗУ «ALMATY CIRCUS FESTIVAL»  получил воздушный гимнаст на трапеции Жоан Годиньо (Португалия).
СПЕЦИАЛЬНЫЕ ПРИЗЫ и ПРИГЛАШЕНИЯ получили следующие артисты и номера.
Специальным призом от Акимата города Алматы награжден клоун Дэвис Вассалло (Италия).
Специальный приз «Большого Московского государственного цирка на проспекте Вернадского» получила воздушная гимнастка на трапеции Кристина Ермолинская номер «Там Нет Меня» (Россия).
Приглашение на Международный фестиваль циркового искусства в Италии получил воздушный дуэт на ремнях «Полет в дожде» Марина Стародубова и Даяна Жетписова под руководством Заслуженного деятеля Республики Казахстан Курмангали Досбатырова (г.Алматы, Казахстан).
Специальный приз Китайской национальной акробатической труппы   получила Акробатическая четвёрка «UNIQUM», руководитель Даниил Леонтьев, тренер Виталий Шульга (Россия).
Обладателем Специального приза Китайской национальной акробатической труппы  стал воздушный дуэт на ремнях «Пойманная под дождем» Роман Кронжко и Ангелина Прохорова (Украина).
Специальный приз Китайской национальной акробатической труппы вручен группе жонглеров «Virtuoso» под руководством Нурыма Куленбаева (г.Астана, Казахстан).
Специальный приз Президента Международного циркового фестиваля в городе Сен-Поль-ле-Дакс Брюно Лалоя (Франция) получила воздушная гимнастка Анастасия Коваленко номер «Рождение музыки» (Беларусь).
Специальный приз от Генерального директора «Armoni Organizasyon» Ахмета Экщи (Турция) получил воздушный дуэт на ремнях «Полет в дожде» Марина Стародубова и Даяна Жетписова под руководством Заслуженного деятеля Республики Казахстан Курмангали Досбатырова (г.Алматы, Казахстан).
Обладателями Специального приза Генерального директора «Armoni Organizasyon» Ахмета Экщи (Турция) стали канатоходцы «Тройное дыхание» под руководством Кристины Воробьёвой (Узбекистан). 
Специальный приз Генерального директора Cirque d'Hiver Bouglione Одетты Буглион (г.Париж, Франция) был вручен руководителю номера «Дрессированные кошки» Асель Саралаевой (Россия).
Специальный приз Российской государственной цирковой компании получила воздушная гимнастка Мастона Собирзода номер «Сила Судьбы» (Таджикистан).
Специальный приз от Союза деятелей циркового искусства (Россия) получила группа «Аят» акробаты на мачтах под руководством Фархата Толокова (Кыргызстан). 
Приглашение на Международный фестиваль циркового искусства «Без границ» (г.Санкт-Петербург, РФ) вручен канатоходцам «Тройное дыхание» под руководством Кристины Воробьёвой (Узбекистан).
Приглашение на Международный фестиваль циркового искусства «Принцесса цирка» (г.Саратов, РФ) получил номер «Duo Antresol» Светлана Михнюк и Алина Габбасова (Россия).
Специальный приз «Таджикского государственного цирка» вручен артистам Хоанг Ан и Фыонг  Донг  Штейн-трапе (Вьетнам).
Специальный приз «Таджикского государственного цирка» получила Акробатическая четвёрка “UNIQUM” руководитель Даниил Леонтьев, тренер Виталий Шульга (Россия).
Специальный приз «Таджикского государственного цирка» получил акробат на туго натянутой проволоке Никол Николс (Испания).	
Специальный приз Продюсерской компании "MegaArt" и "JNT" (Грузия) вручен воздушному дуэту на ремнях Марине Стародубовой и Даяне Жетписовой под руководством Заслуженного деятеля Республики Казахстан Курмангали Досбатырова (г.Алматы, Казахстан).
Специальный приз «Столичного цирка» (г.Астана, Казахстан) получили артисты Хоанг Ан и Фыонг  Донг Штейн-трапе (Вьетнам).
Обладательницей Специального приза «Столичного цирка» (г.Астана, Казахстан) стала воздушная гимнастка на ремнях Ючан Изука (Япония).
Специальный приз Казахского государственного цирка вручен Балету Казахского государственного цирка.
[bookmark: _GoBack]Специальный приз Ветеранов Казахского государственного цирка вручен руководителю номера «Тройное дыхание» Кристине Воробьёвой (Узбекистан). 
