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ПРЕСС-РЕЛИЗ

II-ой Международный Фестиваль Циркового Искусства
 «ALMATY CIRCUS FESTIVAL»

При поддержке Акимата г. Алматы, Казахский государственный цирк с гордостью объявляет о проведении II-го Международного фестиваля циркового искусства «ALMATY CIRCUS FESTIVAL», который пройдет                  с 24 по 28 июля 2024 года. Этот фестиваль стал уникальной платформой для активного взаимодействия и культурного обмена.
Цель Фестиваля: развитие международных культурных связей, продвижение лучших достижений отечественного циркового искусства на мировой арене, расширение представлений зрителей о возможностях Казахского государственного цирка и повышение статуса международного циркового искусства в обществе.
«ALMATY CIRCUS FESTIVAL» привлекает любителей и ценителей циркового искусства из разных стран мира, что способствует активному развитию культурного туризма в Казахстане.

Председатель жюри «ALMATY CIRCUS FESTIVAL» и Директор Казахского государственного цирка Максат Жаиков:                                                «В дни Фестиваля алматинцы и гости нашего прекрасного города смогут увидеть в Казахском государственном цирке лучшие цирковые номера и артистов практически со всех континентов, которые  покажут свои таланты и профессиональные навыки, чтобы получить высшие награды Фестиваля. Оценивать выступления участников Фестиваля будет международное профессиональное жюри. Жюри состоит из казахстанских и зарубежных деятелей циркового искусства и культуры». 
Программа Фестиваля. На манеже легендарного Казахского государственного цирка будут представлены уникальные номера во всех жанрах циркового искусства:
· Эквилибристы: искусство удержания равновесия на грани возможного.
· Акробаты: головокружительные трюки, требующие невероятной ловкости и силы.
· Воздушные гимнасты: завораживающие полеты под куполом цирка.
· Канатоходцы: мастерство баланса на высоте.
· Жонглеры: виртуозные номера, которые удивят даже самых искушенных зрителей.
· Клоунада: всемирно известные клоуны из Армении и Италии будут удивлять и развлекать публику.
· Дрессированные кошки, Дрессированные собаки.

[bookmark: _GoBack]В Фестивале примут участие лучшие артисты из 18 стран мира, включая Китай, Японию, Казахстан, Аргентину, Бразилию, Португалию, Испанию, Италию, Россию, Вьетнам, Беларусь, Узбекистан, Украину, Армению, Таджикистан, Якутию, Кыргызстан и Эфиопию. Они продемонстрируют свое искусство и профессионализм перед международным жюри и широкой аудиторией зрителей.

Главный режиссер-постановщик Казахского государственного цирка и «ALMATY CIRCUS FESTIVAL» Марина Редько:                              «Мы подготовили для зрителей не просто соревновательную программу, а действительно  яркое  современное цирковое шоу высокого уровня – это будет удивительный праздник бесстрашия, запредельной смелости, демонстрации совершенно фантастических возможностей человека. В этом году специально к Фестивалю подготовлены новые эксклюзивные авторские костюмы в национальном этно-стиле в сочетании с яркими световыми решениями, что, несомненно, станет запоминающимся акцентом красочного шоу, который подарит массу положительных эмоций и незабываемых впечатлений детям и взрослым». 

Алматинцы и гости южной столицы смогут насладиться незабываемым шоу виртуозного мастерства, дерзкой отваги, озорного куража и рекордных трюков! С 24 по 28 июля, каждый день в 16:00 часов будет проходить представление. Фестивальная программа с участием победителей и финалистов «ALMATY CIRCUS FESTIVAL» продлится до 25 августа 2024 года.  Вход на представление по билетам, которые можно приобрести в кассе Цирка и на Freedom Ticketon.
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