Победители и призеры                                                                                     I Международного фестиваля циркового искусства
«ALMATY CIRCUS FESTIVAL»

ГРАН-ПРИ
[bookmark: _Hlk137551438]Конно–акробатический номер «Nomad», Руководитель кавалер ордена "Курмет" Канатбек Кунгожинов, (Алматы, Казахстан)

ЗОЛОТО

«Moment of Love» Воздушные гимнасты, (Вьетнам)

ЗОЛОТО
Трио жонглеров
Руководитель Роман Романов, (Якутия)

ЗОЛОТО
«Адамант»
Акробаты на подкидных досках
Руководитель Сергей Сопрыкин, (Росгосцирк, Россия)

СЕРЕБРО
«Фараон» Канатаходцы
[bookmark: _Hlk137552360]Руководитель Рустам Хаметов, (Узбекистан)

СЕРЕБРО
Группа «Hassak» Акробаты на двойной мачте, Руководитель   Адлет Тиканов, (Алматы, Казахстан)

СЕРЕБРО
[bookmark: _Hlk137552020]Чу Тхи Хан Хуен Воздушный баланс с мечом,                          Руководитель Тонг Тоан Танг, (Вьетнам)

БРОНЗА
«Sergei & Olga»  Акробаты на турнике 
Сергей и Ольга Рокашковы, (Германия)

БРОНЗА
Егор Коваленко Воздушный гимнаст на мачте, (Беларусь)

БРОНЗА
«Арийская корона» Эквилибристы на першах,
Руководитель Алмасхон Ильясов, (Таджикистан)

БРОНЗА
"Soldier of love" Диаболо Алексей Теслин, (Литва)


СПЕЦИАЛЬНЫЕ ПРИЗЫ и ПРИГЛАШЕНИЯ

Приглашение на VII Международный фестиваль циркового искусства «Мамонтенок-2024» (Республика Саха (Якутия) - Антон Михеев
Воздушный гимнаст с мячом, (Россия)

Приглашение на VII Международный фестиваль циркового искусства «Мамонтенок-2024» (Республика Саха (Якутия) - номер  «Moment of Love», Воздушные гимнасты, (Вьетнам)

Приглашение на VII Международный фестиваль циркового искусства «Мамонтенок-2024» (Республика Саха (Якутия) - Анна Демидова
 Баланс на руках с полотном, Руководитель Ольга Демидова, (Алматы,  Казахстан)

Приглашение на VII Международный фестиваль циркового искусства «Мамонтенок-2024» (Республика Саха(Якутия) получил Егор Коваленко
Воздушный гимнаст на мачте, (Беларусь)

Приглашение на VII Международный фестиваль циркового искусства «Мамонтенок-2024» (Республика Саха(Якутия) получил номер «Арийская корона», Эквилибристы на першах, Руководитель Алмасхон Ильясов, (Таджикистан)

Специальный приз «Государственного цирка Республики Саха (Якутия)                         им. Марфы и Сергея Расторгуевых» получил номер «Стрела света», гимнастка на ремнях Анастасия Демидова, Руководитель Ольга Демидова,                        (Алматы,  Казахстан)

Специальный приз «Таджикского государственного цирка» - 
Конно–акробатический номер «Nomad», Руководитель кавалер ордена "Курмет"
Канатбек Кунгожинов, (Алматы, Казахстан)

Специальный приз «Таджикского государственного цирка»- Акробаты на подкидной доске, Руководитель  Сергей Мустафин,                            (Шымкент,  Казахстан)



Специальный приз «Таджикского государственного цирка»- Артём Шерстобитов 
Оригинальный эквилибр «Big Bang», (Чехия)

Специальный приз Режиссера-постановщика цирковых шоу, Президента ANSAC (Национальная ассоциация циркового искусства), Президента CEDAC (Центр документации и образования по цирковому искусству в г. Верона), арт директора «Proeventi»  Антонио Джиарола (Италия)- 
Коллективу Казахского государственного цирка за организацию                                   I Международного фестиваля циркового искусства                                       «ALMATY CIRCUS FESTIVAL» 
 
Приглашение на  Международный  фестиваль циркового искусства от Режиссера-постановщика цирковых шоу, Президента ANSAC (Национальная ассоциация циркового искусства), Президента CEDAC (Центр документации и образования по цирковому искусству в г. Верона), арт директора «Proeventi»  Антонио Джиарола (Италия)- Оригинальный эквилибр «Big Bang» Артём Шерстобитов, (Чехия)

Специальный приз  Агентства «Stefany Art Agency» 
(Болгария) -  Алейза Аликова Воздушная гимнастка, (Кыргызстан)

Приглашение Агентства «Stefany Art Agency» на участие в Международном  фестивале циркового искусства в Болгарии -  Анна Демидова  Баланс на руках с полотном, Руководитель Ольга Демидова, (Алматы,  Казахстан)

Приглашение Агентства «Stefany Art Agency» на участие в Международном  фестивале циркового искусства в Болгарии – номер «Sergei & Olga», Акробаты на турнике Сергей и Ольга Рокашковы, (Германия)

[bookmark: _GoBack]Приглашение на II Международный фестиваль циркового искусства «Без границ»                                          (г. Санкт-Петербург, РФ) – номер «Moment of Love» Воздушные гимнасты, (Вьетнам)

Приглашение на II Международный фестиваль циркового искусства «Без границ» (г. Санкт-Петербург, РФ)- Группа «Hassak» Акробаты на двойной мачте, Руководитель Адлет Тиканов, (Алматы, Казахстан)

Специальный приз «Российской государственной цирковой компании»-
Воздушные гимнасты на кольцах, Руководитель Рустам Хаметов, (Узбекистан)

Приглашение-контракт Директора компании по организации рождественских цирковых представлений «Winterzauber Event UG»
Стефана Баллака (Германия)-
Егор Коваленко Воздушный гимнаст на мачте, (Беларусь)

Приглашение-контракт Директора компании по организации рождественских цирковых представлений «Winterzauber Event UG» Стефана Баллака (Германия) – номер "Soldier of love" Диаболо, Алексей Теслин, (Литва)

Специальный приз «Столичного цирка»
(г. Астана, Казахстан)- «Duo Irina & Veronika», Акробатическая пара 
Вероника Габелок, Ирина Назимова, (Украина)

Специальный приз Столичного цирка города  Будапешт
[bookmark: _Hlk137551270](Венгрия)- «Franke & Franke» Комический дуэт Виктор и Антон Франке, («Столичный цирк», Астана, Казахстан)

Приглашение Столичного цирка города Будапешт
(Венгрия)- Антон Михеев Воздушный гимнаст с мячом, (Россия)

Специальный приз Узбекского государственного цирка - Икарийские игры
Соломон Адмасу, Биниям Джелла, (Эфиопия)

Специальный приз Шымкентского государственного цирка-  Андрей Попыловский  Клоун, (Россия)

Специальный приз Ветеранов Казахского государственного цирка - Акробаты на подкидной доске, Руководитель  Сергей Мустафин,                            (Шымкент,  Казахстан)

Специальный приз Казахского государственного цирка - «Морган и Рокси» Воздушный дуэт, (Великобритания)







 












